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Stemmingen moties begroting VWS
(onderdeel Sport en bewegen)

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel het onderdeel
Sport en bewegen van de begroting VWS voor het jaar
2017,

te weten:

- de motie-Van Nispen over in stand houden van de btw-
vrijstelling op sportcursussen (34550-XVI, nr. 101);

- de motie-Rudmer Heerema over de besteding van de 10
miljoen euro extra voor topsport (34550-XVI, nr. 102);

- de motie-Bruins Slot over een pilot voor topsportontwik-
keling met de Sportzone Limburg (34550-XVI, nr. 103);

- de motie-Van Dekken over het stimuleren van sportbeoe-
fening door kinderen uit gezinnen met een laag inkomen
(34550-XVI, nr. 104);

- de motie-Pia Dijkstra over meer diversiteit in leidingge-
vende functies in de sport (34550-XVI, nr. 105).

(Zie wetgevingsoverleg van 21 november 2016.)

De voorzitter:
De motie-Van Nispen (34550-XVI, nr. 101) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 114, was nr. 101 (34550-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de staatssecretaris van Financiën een
verkenning laat uitvoeren om de goedkeuring op de vrijstel-
ling van btw op sportcursussen te laten vervallen;

constaterende dat deze maatregel zou kunnen leiden tot
duurdere opleidingen en cursussen voor bijvoorbeeld trai-
ners en scheidsrechters;

van mening dat het van belang is om de toegang tot en
betaalbaarheid van sportverenigingen en sportcursussen
zo laagdrempelig mogelijk te houden;

verzoekt de regering, de vrijstelling van btw op sportcursus-
sen in stand te houden of te compenseren,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Bruins Slot (34550-XVI, nr. 103) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 115, was nr. 103 (34550-XVI).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de financiering van topsport al jaren
onder druk staat en vernieuwende financiële modellen in
de topsportontwikkeling hierin een oplossing kunnen bie-
den;

constaterende dat in Limburg op dit vlak private en publieke
partijen succesvol samenwerken;

verzoekt de regering, in overleg met NOC*NSF te bekijken
of een pilot gestart kan worden met de Sportzone Limburg,
waarmee komende jaren de topsportinfrastructuur in de
regio Limburg versterkt wordt als landelijk voorbeeld van
nieuwe verdienmodellen in de topsportontwikkeling,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Nispen (34550-
XVI, nr. 114, was nr. 101).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de VVD, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Rudmer Heerema (34550-XVI,
nr. 102).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
Monasch, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bruins Slot (34550-
XVI, nr. 115, was nr. 103).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, D66, Van Vliet, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Monasch, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
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gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dekken (34550-XVI, nr.
104).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra (34550-XVI, nr. 105).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.
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